

因施工进度等原因——

5条公交线路走向调整时间需延长

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐)6月21日,记者自市公交集团了解到,因酃湖公园排水箱涵建设施工,衡茶路衡州大道路口至衡花路口路段将进行全封闭施工。原计划施工时间为2023年4月22日至2023年6月21日,因施工进度等原因,公交线路走向调整时间需延长至2023年9月22日。途经该路段的181路、146路、136路、111路、149路等5条公交线路

将延长临时调整走向的时间。
181路公交线路调整后走向为,下行:空军部队→九道菜路口左转进入衡州大道→衡州大道行驶至凌合路口右转→凌合路行至衡花路口右转→过衡花路按原线路至珠江棕榈园。上行:按原线路返回。

146路公交线路调整后走向为,下行:高铁衡阳东站→原线路至凌合路口左转→凌合路行至衡花路口右转→过衡花路按原线路至珠江棕榈园。上行:按原线路返回。

花路按原线路至衡阳火车站。上行:按原线路返回。

136路公交线路调整后走向为,下行:高铁衡阳东站→原线路至凌合路口左转→凌合路行至衡花路口右转→过衡花路按原线路至南湖公园。上行:按原线路返回。

111路公交线路调整后走向为,下行:金甲岭→九道菜路口左转进入衡州大道→衡州大道行驶至凌合路口右转→凌合路行至衡花路口右转→过衡花路按原线路至南湖公园。上行:按原线路返回。

凌合路行至衡花路口右转→过衡花路按原线路至船山大桥东。上行:按原线路返回。

149路公交线路调整后走向为,下行:咸塘→九道菜路口左转进入衡州大道→衡州大道行驶至凌合路口右转→凌合路行至衡花路口右转→过衡花路按原线路至南湖公园。上行:按原线路返回。

待施工完毕后,5条临时调整走向的公交线路将恢复原来的运行线路。

聆听红色故事 接受精神洗礼

市发改委开展庆“七一”主题党日活动

衡阳晚报讯(敖文景 实习生 朱云天)6月21日上午,市发改委在红色山林开展“弘扬优良传统 大兴调研之风 聚力中心化攻坚 推动高质量发展”庆“七一”主题党日活动,通过沉浸式参观、讲授党课、重温入党誓词,教育引导党员为我市加快推进区域化进程贡献发改力量。

在红色山林的红色故事体验馆,全体

党员聆听了100位衡阳青年的红色故事,观看音乐剧《星火》。大家边看边听边学,深刻了解中国共产党光辉历史,切实感受到了衡阳青年的爱国爱党之情。

随后,市发改委负责人以《弘扬传统、求真务实,坚持用调研精神推动发改工作高质量发展》为题,为党员干部上党课,要求大家以老党员、优秀共产党员、

优秀党务工作者为榜样,在工作中大兴调研之风,以求真务实的工作态度推动发改事业蓬勃发展。

在党建广场,全体党员面向鲜红的党旗举起右拳,齐声重温入党誓词,接受精神洗礼。活动中,一批优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织受到表彰。

学习身边典型 讲好衡邮故事

衡阳邮政举行主题报告会

衡阳晚报讯(通讯员 李无我 王晓艳)6月20日晚,衡阳市邮政分公司举行“寻找身边典型 讲好衡邮故事”暨“劳模先进精神耀衡邮”主题报告会,旨在大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神,积极营造劳动光荣、劳动伟大,崇尚先进、争当先进的浓厚氛围,凝聚起推动衡阳邮政高质量发展的磅礴力量。

参与此次主讲的是来自全市邮政基层的5个先进团队、10位优秀个人代表,他们胸戴红花、肩披绶带,饱含深情地讲述了自己、团队和身边人的奋斗故事。他们扎根基层、默默奉献,岗位成才、建功立业,展现了团队的力量,展示了衡阳邮政人的精气神。报告会赢得了现场聆听者的阵阵掌声。

近年来,衡阳邮政的重点业务发展取得了骄人的业绩,创造了新的辉煌,稳居全国邮政先进行列。在高质量发展中,该分公司大大小小的团队和普普通通的员工成为支撑起又好又快发展的脊梁。报告会是通过身边人讲好身边的典型故事,讲好劳模先进事迹,传播正能量、弘扬主旋律,以劳模精神和先进精神培育起“劳动最美”的文化自觉,描绘出“中国梦·劳动美”的盛大景象。

奋进新征程 建功新时代
新邮政 新风采

广告

拍卖公告

受委托,我司定于2023年6月29日9时28分在本公司拍卖厅对一批罚没按摩椅、报废车、办公家具、设备按现状进行公开拍卖。

竞买人须于2023年6月28日16时前将竞买保证金,汇入指定账户并到本公司领取资料办理竞买登记手续。

报名地址:衡阳市长丰大道创业大厦611室
联系人:吴先生
13507342676
湖南南阳庐拍卖有限责任公司
2023年6月22日

公交车上,乘客突然“抢夺”方向盘

市公交集团开展应急救援演练活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐)6月20日,市公交集团在蒸湘区呆鹰岭镇中心停保场开展了突发事件应急救援演练活动。

当日上午9时许,演练现场模拟一辆

公交车内发生乘客抢夺方向盘,造成车辆发生碰撞自燃。公交车驾驶员在紧急避险过程中,碰撞电信维修人员,造成人员意外受伤。模拟演练过程中,主办单位市公交集团与市公安局综合执法警察支队、蒸湘区消

防救援大队、市华程医院等参演单位密切配合,转移乘客、紧急灭火、救治伤员等环节紧密衔接,达到了预期的演练效果。活动中,市消防救援支队救援队员现场普及消防安全相关知识,并围绕如何预防火灾、扑救初期火灾、面对突发事件的逃生自救等方面进行了详细讲解,还就如何正确使用消防水管及干粉灭火器等进行了实操演示。

市公交集团相关负责人表示,通过此次演练,有效地提高了各级应急管理人员快速反应、协同作战、应急处置的实战能力。

我们的节日·端午

粽艾飘香 情暖老人

“小红人”联合爱心企业开展志愿服务活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达 通讯员 温度)6月20日,衡阳市小红人志愿协会联合中铁十五局集团二公司衡阳项目管理部、衡阳市万众和养老服务

务中心开展“我们的节日——粽香艾香舞端阳”志愿服务活动。

在万众和养老服务中心珠晖园区内,粽香、艾香满堂飘,热闹非凡。志愿

者与老人围在一起,捋粽叶、做漏斗、填糯米、夹肉、封口、捆绑,眨眼间,一只只漂亮的青粽很快成型。大家一边包粽子一边聊端午习俗,气氛欢乐祥和、其乐融融。

接待大厅里,义剪小哥们面带微笑,一边为老人们理发一边唠家常,场面非常温馨。最热闹的是活动大厅,62位老人正在观看各志愿单位推出的舞蹈、歌曲、花鼓戏等节目,现场笑声不断、掌声不断。



6月21日,高新区二塘小学学生正在老师的指导下,体验包粽子、缝香囊带来的乐趣,了解更多端午民俗文化知识。

■衡阳晚报全媒体记者 周围 摄

公交车上,乘客突然“抢夺”方向盘

市公交集团开展应急救援演练活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华 通讯员 余乐)6月20日,市公交集团在蒸湘区呆鹰岭镇中心停保场开展了突发事件应急救援演练活动。

当日上午9时许,演练现场模拟一辆

公交车内发生乘客抢夺方向盘,造成车辆发生碰撞自燃。公交车驾驶员在紧急避险过程中,碰撞电信维修人员,造成人员意外受伤。模拟演练过程中,主办单位市公交集团与市公安局综合执法警察支队、蒸湘区消